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„Náš kraj je rájem pro zimní sporty a může se chlubit řadou úspěšných sportovců. Věřím,
že i v letošní výpravě máme svá želízka v ohni, která mohou překvapit a skvěle náš kraj
reprezentovat. Podporujeme je v přípravě a věříme, že se jim podaří dosáhnout skvělých
výsledků. Těšíme se na jejich úspěchy a přejeme jim mnoho sil a štěstí na závodech,“ řekl
hejtman Petr Koleta. V uplynulých 21 ročnících Olympiád dětí a mládeže podpořil
Královéhradecký kraj své výpravy již 33 miliony korun.

„Krajským sportovcům a trenérům zajišťujeme dopravu, stravování, společné reprezentační oblečení
a sportovní dresy. Za přípravu našich sportovních talentů děkuji všem trenérům a rodičům za čas a
podporu, kterou svým dětem věnují. Všem přeji, aby si olympiádu užili a aby si splnili své sportovní
sny. Naše výprava jako celek určitě patří k favoritům soutěží, budeme totiž obhajovat prvenství v
pořadí krajů ze zimní olympiády v roce 2023. Těšíme se a určitě budeme držet palce,“ doplnila
náměstkyně pro školství a sport Jana Berkovcová.

Na přípravě a nominaci sportovců Královéhradecký kraj spolupracoval s příslušnými krajskými
sportovními svazy. Na zimní ODM 2025 vysílá do Moravskoslezského kraje 83 mladých sportovců.
Chlapci a děvčata ve věku 12 až 16 let budou bojovat o medaile v 11 sportech: alpské lyžování,
skicross, běžecké lyžování, biatlon, krasobruslení, lední hokej, snowboarding, taneční soutěž,
sportovní lezení, šachy, běžecké lyžování zrakově postižených a v doplňkové umělecké
korespondenční soutěži. Výpravu doprovodí 29 trenérů a tři vedoucí výpravy.

Krajské sportovce na plochu při slavnostním zahájení v třinecké Werk Areně 26. ledna přivede
vlajkonoš a rodák z Hořic Martin Černík, dvojnásobný mistr republiky, vítěz na ISF Continental
Open, vicemistr světa v U-rampě, bronzový medailista na World Heli Challenge, a také vůbec první
český snowboardista startující v této disciplíně na Olympijských hrách v Turíně 2006. Druhý den po
zahájení se jednotlivé výpravy rozjedou do sportovních středisek Moravskoslezského kraje,
pořadatele letošní XI. zimní ODM, jejimž centrem se stane Frýdek-Místek. Boje o medaile se odehrají
v dalších čtyřech městech: Třinci, Českém Těšíně, Ostravě a Bílé.

ODM je republikovou soutěží krajských výprav a koná se každoročně od roku 2003 s pravidelným
střídáním letních a zimních sportů. Poslední X. zimní ODM se uskutečnila ve Špindlerově Mlýně v
roce 2023 a Královéhradecký kraj byl ve spolupráci s Českým olympijským výborem jejím
pořadatelem. Za dobu trvání olympiád Královéhradecký kraj reprezentovalo 3 903 členů krajských
výprav, z toho 3 222 sportovců. Ti celkem získali v bodované pořadí umístění krajů České republiky
3x stříbrnou (2004, 2006 a 2020), 2x bronzovou (2012, 2016) a 1x zlatou medaili (2023 ve
Špindlerově Mlýně). Celkově přivezli 530 medailí, z toho 165 zlatých, 180 stříbrných a 185
bronzových.
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